



В Старом Осколе местный житель осужден за причинение смерти знакомому

Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему старооскольцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в ночь на 9 сентября 2021 года у себя в домовладении по улице Октябрьской в Старом Осколе подсудимый распивал спиртное со своим знакомым. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой хозяин жестоко избил гостя, в бессознательном состоянии вытащил его из двора на улицу, где оставил. Утром 9 сентября 2021 года прохожие обнаружили его и вызвали скорую помощь. В больнице потерпевший скончался от полученных травм.

Преступление было совершено в условиях неочевидности, свою вину в умышленном причинении им тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом подсудимый не признал. Несмотря на это следствие собрало комплекс доказательств причастности именно этого лица к совершению преступления.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1688466>